

## Re: Российские проблемы

Послан Инна - 14.07.2011 17:26

---

Помню своего первого пятилетнего пациента с аутизмом, его госпитализировали к

нам в отделение, разлучили с мамой, он кричал, плакал не переставая.

Приглашаю консультанта, она очень удивлена, что ребёнок так кричит. Я

пытаюсь объяснить - «его вырвали из привычной обстановки, разлучили с

матерью», а консультант, не понимая: «Но откуда такое возбуждение?»  
Естественно, был назначен галоперидол (нейролептик, применяемый для лечения шизофрении).  
Через несколько дней мальчик не узнал маму. Что должна была я, неопытный врач, говорить маме, увидевшей своего ребёнка, загруженного нейролептиком, с текущей слюной изо рта?

Читать всю статью этого психиатра:

[www.autism.in.ua/ru/publikatsii/stati/14...ni-pogljad-zseredyny](http://www.autism.in.ua/ru/publikatsii/stati/14...ni-pogljad-zseredyny)

[www.autism.in.ua/ru/publikatsii/stati](http://www.autism.in.ua/ru/publikatsii/stati)

=====

## Re: Российские проблемы

Послан Инна - 16.10.2011 22:41

---

И что интересно, ведь ни один из крупных и известных специалистов в области педагогической коррекции аутизма не сказал, что прием медикаментов - это панацея. все говорят, что это **КРАЙНИЙ** случай. а основное - психолого-педагогическая коррекция, основанная на **индивидуальном** подходе. Но...родители пропускаю слова светил мимо и свято верят психиатрическую уравниловку.

Еще цитата одного из психиатров:

«Да, у нас в России много странного и удивительного. Я все мечтаю, что когда-нибудь

появится вот какой-то русскоязычный Мишель Фуко, который внесет немного здравого смысла в то, что происходит. У меня впечатление, что мы в общем живем в психиатрии середины 20ого века.

Все понятия, идеи, методы лечения, лекарства оттуда, донесли от нас неизменные. Это, конечно, круто и забавно наблюдать, но когда дело касается реальной практики - очень сложно. Я рад Институту Психоанализа проводящему курсы по поведенческой терапии потому, что это меньший бред, чем то, что я вижу вокруг себя.

\*\*\*\*\*

Но при этом сейчас я читаю специальную литературу только по-английски тем и живу. Я увлечен идеями доказательности, ставлю научность во главу угла практики и вижу, что в нашей психиатрии с этим плохо.

вместе с этим - это, конечно, всегда упрощение и применимы ли до конца идеи строгой объективности к сфере психики не знаю."

=====

### Re: Российские проблемы

Послан Frenil - 16.10.2011 22:46

---

знаю товарища Елисея Константиновича 😊  
(московский психиатр)

=====

### Re: Российские проблемы

Послан Frenil - 16.10.2011 22:50

---

Еще следует отметить, что психотропные препараты имеют достаточно широкий спектр побочных эффектов, плохо влияют на печень, почки - нарушают работу этих органов, нарушают метаболизм организма, могут вызвать гормональные сдвиги.

Насколько риск оправдан и чем он оправдан...?

=====

### Re: Российские проблемы

Послан Инна - 16.10.2011 23:04

---

я вообще иногда в шоке от наших медиков. В любом цивилизованном государстве без подробного объяснения и разрешения(часто письменного) от больного или опекуна на лечение или процедуру врач не может и шагу ступить. У нас же как в порядке вещей считается сокрытие или изменение втихушку диагноза.

А уж о медикаментозных назначениях вообще молчу. Вот рецепт - лопаите! Зачем, почему - не

ваше дело. Кто тут врач. я или Вы? (знакомая фраза многим родителя) Да уж, веский аргумент для назначения ... 😊

=====

## Re: Российские проблемы

Послан Инна - 06.02.2012 11:17

---

Гости Ольги Дыховичной и Александра Ф. Скляра обсуждают отношение общества к детям-аутистам, и смотрят фильм "Специалисты".

[www.fl-life.com.ua/wordpress/archives/3942](http://www.fl-life.com.ua/wordpress/archives/3942)

=====

## Re: Российские проблемы

Послан Инна - 26.02.2012 19:43

---

[investigator.org.ua/articles/34174/](http://investigator.org.ua/articles/34174/)

Опыт Украины и Крыма. Рекомендую почитать комментарии...

=====